
OBNOVA ULIČNE RAZSVETLJAVE V ŠKOFJI LOKI 

Odbor za prenovo mestnih in vaških jeder, si je v letu 1992 zadal nalogo 
obnoviti razsvetljavo škofjeloških ulic. Ob številnih študijah, strokovnih 
debatah in usklajevanjih je delo Odbora vendarle pripeljalo do rezultata -
prve faze obnove razsvetljave na Mestnem trgu. Strokovna mnenja so se, in 
se verjetno še nekaj časa bodo kresala predvsem okrog oblike ulične svetilke. 
V študiji mestne opreme, ki je bila izdelana na Fakulteti za arhitekturo, je 
predlagana svetilka povzeta po električni iz leta 1894, vendar je bila 
dokončna oblika sprejeta na podlagi priporočila Ljubljanskega regionalnega 
Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine, ter povzema obliko 
lanterne, pred leti že uporabljene na grajskem obzidju. Vsekakor je v 
prihodnje nujno ohraniti originalne električne svetilke ter jih koristno 
uporabiti pri osvetljavi notranjih prehodov ter atrijev, saj kot redek primerek 
svoje vrste niso izjemnost le v škofjeloškem in slovenskem prostoru. 

Mateja Kavčič 

Ob Blaznikovem večeru je bil na razpolago priložnostni poštni žig 
prvega dne, priložnostna pisemska ovojnica in plakat. Te je pripravila 
oblikovalka Tatjana Legat. Sledilo je družabno srečanje in ogled razstave o 
razvoju žarnice ter elektrifikaciji okolice Škofje Loke, v okroglem stolpu na 
Loškem gradu. 

Po Blaznikovem večeru je bil na Mestnem trgu promenadni koncert 
Pihalnega orkestra Škof ja Loka, nato pa je loški župan Igor Draksler prižgal 
novo mestno razsvetljavo, blagoslovil pa jo je loški župnik. 

Tudi po osrednji proslavi so se nadaljevale prireditve ob loškem jubileju. 
Že naslednjega dne, 17. septembra, so v galerijah Ivana Groharja in na 
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Predsednik Skupščine občine Škofja Loka je 
16. septembra 1994 slovesno odprl novo raz
svetljavo na Mestnem trgu (Foto Janez Pipan) 

Loškem gradu ter v atriju SDK odprli likovno razstavo Fiat lux. Pripravilo 
jo je Združenje umetnikov Škofja Loka, predstavili so se Janez Ferlan, Dušan 
Fišer, Metod Frlic, Janez Hafner, Gani Llalloshi, Tomaž Lunder, Marjetica 
Potrč, Herman Pivk, Silvester Plotajs-Sicoe, Igor Pustovrh in Jože Slak. 
Razstavo, ki je bila na ogled do 16. oktobra, je spremljal bogat katalog. Ob 
otvoritvi je bil v kapeli na Loškem gradu koncert Uršule Ramovš. 

23. septembra je bila odprta v prostorih loške gimnazije razstava 
Izobraževanje v elektrotehniki v koraku s tehniko in tehnologijo, ki jo je 
pripravila Srednja elektro in strojna šola iz Kranja. Njen namen je bil 
prikazati razvoj šole skozi prizmo razvoja učil, učnih pripomočkov in metod 
učenja od revolucionarnega Teslovega transformatorja do računalnika. 

30. septembra so v Mali galeriji v Žigonovi hiši odprli razstavo Elektrika 
v otroških očeh, ki sta jo pripravila Zveza kulturnih organizacij Škofja Loka 
in učenci Osnovne šole Petra Kavčiča iz Škofje Loke. 

Ob koncu prireditev ob stoletnici prve javne razsvetljave na Slovenskem 
v Škofji Loki, se je organizacijskemu odboru in njegovemu predsedniku 
pismeno zahvalil predsednik Skupščine občine Škofja Loka Igor Draksler. 
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Z u s a m m e n f a s s u n g 

ANLASSLICH DER HUNDERTJAHRFEIER DER ERSTEN ELEKTRISCHEN BELEU-
CHTUNG IN SLOWENIEN 

Škofja Loka ist die erste Stadt in Slowenien, die eine offentliche elektrische Beleuchtung 
bekam. Im Jahr 1894 begann der Fabrikant Alojz Krenner den UberschuB der Betriebselektrik 
aus seiner Stofffabrik zur offentlichen Beleuchtung in der Stadt abzufuhren. Auf die Hundert-
jahrfeier haben sich die Stadtverwaltung und der Musealverein Škofja Loka griindlich 
vorbereitet. Man hat einen OrganisationsausschuB gegriindet, der von Avgust bis Oktober 1994 
zahlreiche kulturelle Veranstaltungen vorbereitet hat. Viele kunstlerisch-fotografische und 
geschichtliche Ausstellungen zum Thema »Beleuchtung, Licht, Energie« fanden statt. 

Die Zentralfeier fand am 16. September 1994 statt. In der Galerie im Burg von Škofja 
Loka verlief eine vvissenschaftliche Beratung im Rahmen der traditionellen Blaznik-Abende. 
Die Referenten beleuchteten in ihren Beitragen die Ereignisse von 1894 bis heute und 
Moglichkeiten, wie das Stromversorgungsnetz im Bereich von Škofja Loka in der Zukunft zu 
aktualisieren. In der Veranstaltung fiihrte der slovvenische Komponist Lado Jakša seine 
Komposition Fiat lux auf, die diesem feierlichen Ereignis in Škofja Loka gevvidmet wurde. Im 
vorliegenden Beitrag stehen alle wissenschaftliche Beitrage vom Blaznik-Abend. 

Nach der Zentralfeier im Burg von Škofja Loka wurde auf Mestni trg die neue 
Gassenbeleuchtung feierlich gevveiht und ihrem Zweck iibergeben. 
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